
Máte niektorý z týchto 11 smartfónov?
Xiaomi im práve definitívne ukončilo podporu
6.7.2026 - Tomáš Kanálik | Zajtra studio spol

Spoločnosť Xiaomi pravidelne aktualizuje svoj zoznam zariadení, ktorým vypršal oficiálny
softvérový cyklus a už pre ne neplánuje poskytovať žiadne ďalšie aktualizácie. Tento
zoznam je v technologickom svete známy pod skratkou EOL (End of Life). Najnovšia
aktualizácia z júla 2026 nepoteší najmä majiteľov starších, no stále veľmi populárnych
vlajkových lodí a obľúbených modelov strednej triedy. Na zoznam totiž pribudlo celkovo 11
nových smartfónov a tabletov naprieč značkami Xiaomi, Redmi aj Poco.

Čo znamená zaradenie na zoznam EOL?
Ak sa váš smartfón ocitne na tomto zozname, neznamená to, že sa zo dňa na deň vypne alebo
prestane fungovať. Telefón môžete naďalej normálne používať, volať z neho, fotiť či sťahovať
aplikácie z obchodu Google Play. Končí však preň akákoľvek oficiálna softvérová podpora zo strany
výrobcu.

Xiaomi Pad 6

Zariadenie už nikdy nedostane novú verziu operačného systému Android, nedočká sa novej
generácie grafickej nadstavby HyperOS a čo je najdôležitejšie – prestanú preň chodiť bezpečnostné
záplaty. Práve absencia bezpečnostných aktualizácií predstavuje z dlhodobého hľadiska najväčšie
riziko, pretože akékoľvek novoobjavené zraniteľnosti v systéme už ostanú trvalo neopravené. Zvýšiť
pozornosť by mali najmä používatelia bankových aplikácií, ktoré môžu na neaktualizovaných
systémoch po čase začať hlásiť bezpečnostné riziká.

Koniec vlajkovej série Xiaomi 12
Najväčším prekvapením tohtomesačnej aktualizácie je zaradenie prémiových modelov z roku 2022.
Podpora definitívne končí pre základný model Xiaomi 12, ako aj pre jeho prémiovejšieho súrodenca
Xiaomi 12 Pro.
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Tieto modely dostali ako svoju poslednú veľkú aktualizáciu systém HyperOS a od tohto momentu už
nebudú dostávať ani len bezpečnostné opravy. Spolu s nimi sa na zozname ocitla aj prvá generácia
tabletu Xiaomi Pad 6 v čínskych verziách a viaceré veľmi obľúbené modely dcérskej značky Poco,
vrátane série X5.

Prehľad najnovšie pridaných zariadení na zoznam EOL
Pri kontrole vášho zariadenia majte na pamäti, že koniec podpory sa v niektorých prípadoch vzťahuje
len na konkrétne regionálne verzie. Kým vlajková séria Xiaomi 12 prichádza o podporu globálne,
niektoré nižšie modely stratili podporu zatiaľ len na špecifických trhoch.



Čo robiť, ak je váš telefón na zozname?
Zaradenie na zoznam EOL by nemalo vyvolávať okamžitú paniku. Svoj telefón nemusíte ihneď
vyhodiť a bežať do obchodu po nový. Aplikácie, ktoré si sťahujete cez obchod Google Play, sa budú
naďalej aktualizovať nezávisle od operačného systému, takže vaše obľúbené sociálne siete či
chatovacie aplikácie budú fungovať bez problémov aj ďalšie roky.
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Napriek tomu by ste mali začať pomaly zvažovať upgrade na novší model. S každým ďalším
mesiacom bez bezpečnostnej záplaty sa totiž zvyšuje riziko prelomenia ochrany vášho zariadenia. Ak
patríte k technicky zdatnejším používateľom, jednou z ciest, ako vdýchnuť zariadeniu druhý dych, je
inštalácia alternatívnych komunitných ROM, ktoré poskytujú novšie verzie Androidu aj na oficiálne
nepodporovaných smartfónoch. Pri určitých modeloch Xiaomi to však môže byť kvôli
neodomykateľnému bootloaderu problém.

 

Nemali by ste prehliadnuť:

Motorola Moto G77 Power sa odhaľuje ešte pred predstavením. Ponúkne
niekoľkodňovú výdrž
Recenzia Asus ProArt PX13 GoPro Edition: Kreativita bez kompromisov
Privacy Display má prísť na všetky Galaxy S27. Dobrá správa s háčikom
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